
Η Αλήθεια για την παρουσία Αγροτικού Ιατρού στην    περιοχή « Τρία Ποτάμια » Ασπροποτάμου

Μετά από σχετικό δημοσίευμα στις εφημερίδες για την παρουσία Αγροτικού Ιατρού
στην περιοχή «Τρία Ποτάμια» Ασπροποτάμου, είμαι υποχρεωμένος να απαντήσω. 
Δυστυ-χώς εκείνο το κωμι-κό και απαράδεκτο «κατόπιν ενεργειών μου» των
παλαιάς κοπής πολιτικών, επανήλθε στην επικαιρότητα από τους σημερινούς
τοπικούς άρχοντες της περιφερειακής αυτοδιοίκησης....

      

Συγκεκριμένα ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός, ο
Αντιπεριφερειάρχης Τρικάλων κ. Χρήστος Μιχαλάκης και ο Αντιπεριφερειάρχης
Δημόσιας Υγείας κ. Βασίλης Αναγνωστόπουλος, μετά από επίμονες προσπάθειες
(πάλι καλά που δεν ζήτησαν τη βοήθεια ανωτέρων πολιτικών προσώπων από την
Αθήνα) κατάφεραν την παρουσία Αγροτικού Ιατρού στα «Τρία Ποτάμια» μετά από
χρόνια(!!!)
Δηλαδή κατάφεραν να δώσουν λύση σε ανύπαρκτο πρόβλημα. (συγχαρητήρια).
Θα έπρεπε να γνωρίζουν ότι και τα προηγούμενα χρόνια υπήρχε πρόγραμμα
επίσκεψης του Ιατρού στην περιοχή, αλλά και την καλοκαιρινή περίοδο που
διανύουμε υπάρχει πρόγραμμα επισκέψεων του Αγροτικού Ιατρού από τα τέλη
Ιουνίου.
Επίσης πρέπει να γνωρίζουν ότι για το πρόγραμμα επισκέψεων όλων των
Αγροτικών Ιατρών στα δεκαεπτά (17) Περιφερειακά Ιατρεία υπεύθυνος να το
συντάξει, αλλά και για την εφαρμογή του, είναι μόνο ο Συντονιστής Διευθυντής του
Κ.Υ. Καλαμπάκας όπου υπάγονται τα δεκαεπτά (17) Περιφερειακά Ιατρεία.
Οι άρχοντες της Περιφερειακής αυτοδιοίκησης, καλά θα κάνουν να ασχοληθούν με
τα δικά τους σοβαρά προγράμματα που έχουν σχέση με την παρουσία τους σε
κοινωνικές εκδηλώσεις, πολιτιστικές εκδηλώσεις, αθλητικές εκδηλώσεις και για
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τα πανηγύρια και ας περιορίσουν την υπεροψία και την αλαζονεία που αποκτούν
από την άσκηση της εξουσίας.
Η παροχή υπηρεσιών Υγείας σε όλους τους πολίτες είναι έργο και ιερή υποχρέωση
των Ιατρών που έδωσαν τον όρκο του Ιπποκράτη και δεν έχουν οι πολίτες καμία
απολύτως υποχρέωση σε κανέναν.
Αυτά για την αποκατάσταση της ΑΛΗΘΕΙΑΣ, κόντρα στα ψέματα και τις
ανακρίβειες.

  

  

ο Συντονιστής Διευθυντής
του Π.Ε.Δ.Υ - Κ.Υ. Καλαμπάκας

  

ΜΑΝΘΟΣ ΣΩΤ. ΣΚΥΦΤΑΣ
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